

## Ополченцы Донбасса отомстили ВСУ за обстрел Донецка Украинские силовики поклялись, что не бьют по жилым кварталам

*Ополченці Донбасу помстилися ВСУ за обстріл Донецька  
Українські силовики поклялися, що не б'ють по житлових кварталах  
Житлові квартали Донецька і позиції ополченців були обстріляні з РСЗВ «Град». Глава  
ДНР Олександр Захарченко заявив, що «те, що зробила Україна, а це обстріл  
реактивними снарядами, важкою артилерією, мінометами, - злочин». «Тут немає  
військових частин, це абсолютно мирні квартали. Вони стріляли по житлових будинках,  
по училищу, по газопроводу, цілеспрямовано знищуючи місто Донецьк», - цитує главу ДНР  
«Донецьке агентство новин». За словами А.Захарченко, Спеціальна моніторингова місія  
ОБСЄ не зацікавлена в тому, щоб фіксувати випадки обстрілу Донецька. Однак ці факти  
підтверджують обстріл міста українськими силовиками, і це доведе провину Києва в  
ескалації конфлікту, пише ІА REGNUM.*

[http://www.ng.ru/cis/2017-11-07/100\\_obzor071117.html](http://www.ng.ru/cis/2017-11-07/100_obzor071117.html)



Фото Gettyimages

Военные самопровозглашенной Донецкой народной республики уничтожили две артиллерийские установки Вооруженных сил Украины после обстрела силовиками Киевского района Донецка. Об этом журналистам сообщил глава ДНР Александр Захарченко. По его словам, ополченцы Донбасса также уничтожили три блиндажа, один из которых был командным пунктом ВСУ и корректировал огонь по городу, передает «Донецкое агентство новостей».

Жилые кварталы Донецка и позиции ополченцев были обстреляны в воскресенье из РСЗО «Град». Как сообщается, погибших нет, ранен один человек. Как минимум десять квартир пострадали от обстрела. По данным представительства ДНР в Совместном центре по контролю и координации, ВСУ выпустили за те сутки 2126 единиц боеприпасов, 450 из них – ракеты «Града».

А.Захарченко лично осмотрел места обстрелов. Он заявил, что «то, что сделала Украина, а это обстрел реактивными снарядами, тяжелой артиллерией, минометами, - преступление». «Здесь нет воинских частей, это абсолютно мирные кварталы. Они стреляли по жилым домам, по училищу, по газопроводу, целенаправленно уничтожая город Донецк», - цитирует главу ДНР «Донецкое агентство новостей».

По словам А.Захарченко, Специальная мониторинговая миссия ОБСЕ не заинтересована в том, чтобы фиксировать случаи обстрела Донецка. Однако эти факты подтвердят обстрел города украинскими силовиками, и это докажет вину Киева в эскалации конфликта, пишет ИА REGNUM.

«Украинская правда» писала со ссылкой на пресс-центр силовой операции, что ВСУ не ведут обстрелов по мирным кварталам Донецка. «Мы не ведем обстрел мирных зданий, где нет позиций врага. За обстрелы врага мы отвечаем. По жилым кварталам, где живут мирные жители, мы никогда не вели и не будем вести обстрелов», - заявили в штабе.

В оперативном командовании ДНР сегодня сообщили, что за минувшие сутки ВСУ 18 раз нарушили перемирие, обстреляв районы 11 прифронтовых населенных пунктов республики из разнокалиберных минометов, гранатометов и стрелкового оружия, передает «Донецкое агентство новостей».

В свою очередь УНН со ссылкой на пресс-центр штаба силовой операции передает, что ополченцы нарушили перемирие 13 раз, обстреляв позиции ВСЦ из разнокалиберных минометов, противотанковых гранатометов и пулеметов.

УНИАН передает, что украинские силовики в восемь раз «превосходящим огнем заставили врага прекратить провокации».